
                                 

                                    

                                      

                                        

 

 

 

 

 

  

 

アンケートの結果をお知らせします！ その２ 

 今回は、ご協力いただきました保護者アンケートの結果をお知らせします。 

 【アンケート回収率 84％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一人一台のタブレット端末（iPad）が整備され、教室にある電子黒板等の ICT 機器とともに、

それらを活用した授業や自学自習的な学習が今後更に多くなっていくことが予想されます。それら

を有効活用しなら、児童が自分で考え、主体的に取り組むことができるような手立てを考えていき

ます。また、児童のアンケートでも課題として出てきました読書活動の推進に努めてまいります。 

これからも、児童の学校生活の更なる充実のため、学校と保護者の皆様との連携をさらに深めて

まいりたいと考えております。 
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 1 子どもは、学校が楽しいと言っている。

 2 子どもは、授業がよくわかると言っている。

 3 子どもは、コンピュータや電子黒板を使った授業がわかりやすいと言っている。

 4 子どもは、iPadを使い授業や自分で勉強したりすることが楽しいと言っている。

 5 子どもは、授業で自分の考えを書いたり発表したりして、主体的に学習をしている。

 6 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。

 7 学校は、子どもの読書活動に積極的に取り組んでいる。

 8 通知表は、子どもの学力や達成度がわかりやすい内容になっている。

 9 子どもは、宿題や家庭学習をしている。

10 学校は、いじめを許さない思いやりのある集団づくりに取り組んでいる。

11 担任をはじめとする教職員は、相談しやすく親身に相談に応じてくれる。

12 学校は、防災意識を高める取り組みや安全教育に努めている。

13 学校は、教育方針や子どもの活動を、学校だよりや学年だより、懇談等でわかりやすく伝えている。

14 学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。

15 学校を訪れた時や問い合わせをした時、教職員は丁寧に応対してくれる。

16 学校は、保護者・地域等の方々の協力を得た教育活動に取り組んでいる。

17 学校は、子どもが快適にかつ安全に学校生活が送れるような教育環境作りに努力している。

18 子どもは、算数の少人数（習熟度別）授業はわかりやすいと言っている。（3，4年の保護者のみ）

肯定的回答
（％）

90.6

89.2

72.5

89.7

73.2

85.8

85.0

88.8

92.7

86.0

92.0

83.6

86.0

87.3

※肯定的回答…「そう思う」「ややそう思う」の合計

88.8

91.9

83.5

95.8

 大阪府から表彰を受けました！ 

  よつば小学校が、長い間児童の体力向上のため、研究実践を 

すすめてきたことに対して、大阪府教育委員会より表彰状をいた 

だきました。 

   


